
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和４年５月19日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項につい

て報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から「令和２年改正道路交通法（運転免許関係）の施行について」 の報告があり

ました。

１ 質疑等

(1) 令和４年初任科学生による野外総合訓練の実施結果について

警務部から「初任科学生入校後の総仕上げである野外総合訓練を実施した。」旨の報告

がありました。

公安委員から「苦しかったこの経験が、学生たちの今後の人生の中で励みになっていく

と思う。学生が頑張って走っている姿や家族が出迎える場面はとても感動する映像なの

で、このような動画をリクルート活動に活用していただきたい。」旨の意見がありました。

(2) 大型連休中に開催された成人式に伴う警戒警備の実施結果について

生活安全部から「新型コロナ感染拡大に伴い延期されていた成人式が県内４市町で開

催されることに伴い、警戒警備を実施した。」旨の報告がありました。

公安委員から「成人を迎えたにもかかわらず騒ぎを起こし逮捕されてしまうのは、彼ら

の長い人生に大きな影響を与える。違法行為を未然に防止する県警察の各種取組を高く

評価する。」旨の意見がありました。

(3) サイバーセキュリティ講演の実施結果について

生活安全部から「サイバー専務員の対処能力向上を図るため、専門家を招へいし、講演

を実施した。」旨の報告がありました。

公安委員から「サイバー空間の脅威が深刻化していることは、警察だけではなく、市民

や民間企業も感じているところである。一般的な情報管理などに関して、専門家から得た

知識を企業に提供する活動をしていただきたい。」旨の意見がありました。

(4) 大型連休中（4/29～5/8）における水難事故の発生状況等について

地域部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「マリンレジャーに関しては、安全が懸念される場合、営業を継続するかど

うかの判断を各事業者それぞれが行うのではなく、事業者側にある程度の共通ルール・基

準を作らせて守らせるという規制の考えを持たせないと事故は減らないのではないかと

思う。関係機関と連携しながら、水難事故防止のための対策を講じてもらいたい。」旨の意

見がありました。

(5) 捜査支援による持凶器傷害事件の早期解決について

刑事部から前記事項について報告がありました。



公安委員から「捜査員の的確な判断とシステムの活用により、事件を早期解決に導いた

ことを評価する。」旨の意見がありました。

(6) 強制わいせつ事件被疑者の検挙について

刑事部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「今後も関係機関との連携を強化してもらいたい。」旨の意見がありました。

(7) 令和２年改正道路交通法（運転免許関係）の施行について

交通部から「改正道路交通法が本年５月13日に施行された。主な改正点として、75歳以

上で一定の違反歴がある者に対する運転技能検査制度の導入やサポートカー限定免許の

導入のほか、運転免許の受験資格の見直しなどがある。」旨の報告がありました。

公安委員から「今回導入された運転技能検査制度について、職員が制度内容を説明し

ている様子を動画にするなど、分かりやすく伝える工夫をしていただきたい。」旨の意見が

ありました。

(8) 「警備部長と女性警察官との語る会」の開催結果について

警備部から「警備部内における女性警察官の更なる活躍と、今後の警備部内の充実強

化を図るため、警備部長と女性警察官との語る会を開催した。」旨の報告がありました。

公安委員から「女性に限らず男性も同じだが、直接対話をすることでお互いの考えが分

かるしアイディアも出てくる。良い取組なので、今後も職員との意見交換の場を設けても

らいたい。」旨の意見がありました。

２ 本部長総括

本部長から「事件事故を扱う中で得られた情報を、関係機関に情報提供し、事故防止につ

なげていくことは非常に重要である。県警察として関係機関と連携しながら、全体的なレベ

ルアップに取り組んでまいりたい。」旨の総括がありました。

３ 決裁・報告等（11件）

警備部

・ 警備情勢について

警備第二課

・ 警察職員の援助要求等について

広報相談課

・ 犯罪被害者給付金裁定について

総務課

・ 法定苦情の処理報告について

・ 公安委員会関係文書等について（２件）

・ 公安委員会定例会会議録の作成について（２件）

・ 公安委員会定例会会議録のホームページ掲載について（２件）

・ 公安委員会活動状況のホームページ掲載について



４ 決定・裁定（１件）

運転免許管理課

・ 自動車運転免許の行政処分について


